Отчет МО естественно-математического цикла 

за 2015-2016 учебный год.

В прошлом году коллектив нашей школы работал над темой «использование современных педагогических технологий на основе личностно ориентированного и компетентностного подходов с целью достижения нового качества образования". Целью было «совершенствование педагогического мастерства учителей, методической культуры и компетентности в преподавании". Учителя нашего МО используя все знания и средства весь 2015-2016 учебный год стремились достичь этой цели. Наши педагоги, а также те которые дают уроки в среднем звене школы, владеют современными педагогическими технологиями, используют их на своих уроках. Каждый педагог для подготовки и проведения уроков использует технические средства, ИКТ, наглядные пособия, таблицы и схемы. У каждого есть достаточный УМК, который обновляется и пополняется каждый год. 

Многие учащиеся совместно с учителями учавствовали в конкурсах районного, краевого и федерального масштабов. Учащиеся 6-8 классов приняли участие в «Международном чемпионате» по математике и в конкурсе «Кенгуру». Результатом были сертификаты призеров, лауреатов и участников конкурсов.

В среднем звене в течении всего года проводились все запланированные мероприятия и классные часы. Каждый класс принял участие в школьных декадах, олимпиадах и соревнованиях. Так как с 5 по 8 класс наполняемость учащимися мала, то для проведения мероприятий классы объединялись, совместно готовили номера художественной самодеятельности, соревновались по предметам.

В целом год прошел не плохо, но на будущий 2016-2017 учебный год планируется еще более усиленная работа над привлечением учащихся для участия в районной олимпиаде, в разнообразных конкурсах, мероприятиях школы. Также будет продолжаться работа по здоровьесбережению детей, поддержке слабоуспевающих и одаренных учащихся. 

